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Aساده شدۀ عبارت  همواره کدام است؟ (عبارت A و عبارت همۀ گزینه ها تعریف شده است)1 = (۲x −۲ x − ۶) ÷ ( −x۲
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Mحاصل عبارت  همواره برابر با کدام گزینه است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)2 = ×a +۲ab+b۲ ۲
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b−۱نسبت حاصل ضرب دو عبارت گویای  و  به مجموع آن ها کدام است؟ (همۀ عبارت ها تعریف شده اند)3
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x=اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ ( است)4 −۱۶۲
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،  و  را جداگانه بر بزرگ ترین مقسوم علیه مشترک5 اگر سه عبارت 

این سه عبارت تقسیم کنیم، مجموع سه خارج قسمت کدام است؟ (می دانیم  و  است)
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a+bساده شدۀ عبارت  کدام است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)6
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Aاگر بدانیم عبارت  بر  بخش پذیر است، حاصل  کدام است؟7 = ۵x −۴ ax +۳ bx +۲ a + bx −۲ ۱b −۲ ab
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چند عبارت از عبارات زیر گویا است؟8
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x÷حاصل عبارت  همواره کدام است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)9 +y −z +۲xy۲ ۲ ۲
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x)کدام یک از عبارات زیر پس از ساده شدن، بر عبارت  بخش پذیر است؟ (همۀ عبارات تعریف شده اند)10 + ۵)
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xعبارت  پس از ساده شدن به کدام صورت درمی آید؟ (عبارات تعریف شده اند)11 z +y −xz y۲ ۴ ۴ ۲ ۲
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مساحت یک مثلث متساوی الاضلاع برابر با  و مساحت مثلث متساوی الاضلاع دیگری برابر با 12

 است. اختلاف محیط این دو مثلث کدام است؟ ( است)
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حاصل عبارت زیر همواره کدام است؟15
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Aاگر  و  باشد،  همواره کدام است؟ عبارات همگی تعریف شده اند. = x +
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، باقی مانده برابر با ۲ شده است. مقدار  کدام است؟18 Bدر تقسیم چندجمله ای  بر  = ax −۴ bx +۳ ۳x − ۱x − ۱a −۳ b۳
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